

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, розташованого на базі приміщення філії «Гречанівської початкової школи» опорного закладу освіти «Сватківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Краснолуцької сільської ради»

21 червня 2024 року

с. Гречанівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Книгіна Інна Валеріївна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Ярмак Галина Миколаївна - староста Малолюбіванського округу виконавчого комітету Краснолуцької сільської ради.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: приміщення філії «Гречанівської початкової школи» опорного закладу освіти «Сватківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Краснолуцької сільської ради».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Сумська, 31, с. Гречанівка, Миргородський район, Полтавська область, 37310.

Форма власності: комунальна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Краснолуцька сільська рада.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 (у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

Результат моніторингового візиту:

Приміщення філії «Гречанівської початкової школи» опорного закладу освіти «Сватківський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Краснолуцької сільської ради» функціонує як МТП з березня 2022 року. На

даний час у закладі мешкає 4 ВПО, яких планують переселити у інші МТП з метою дотримання прав дітей на освітні послуги. З Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області заклад планується виключити найближчим часом.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**



Інна КНИГІНА